

644个充电桩 1180个充电枪位

我省实现高速公路运营服务区充电设施全覆盖

据新华网消息 今年以来,我省加快健全完善公路沿线充电基础设施,全省131个运营服务区充电桩已全部建成,共有644个充电桩、1180个充电枪位,实现全省高速公路运营服务区充电设施全覆盖。

据介绍,2025年年底,我省将实现县乡村和省内公路公共充电设施全覆盖,基本形成适度超前、布局均衡、智能高效的充(换)电基础设施体系。为进一步加

快公路充电网络设施建设,我省印发《山西省电动汽车充(换)电基础设施建设“十四五”规划和《山西省电动汽车充(换)电基础设施建设三年行动计划(2023-2025年)》,明确实施省内公路充(换)电网络全覆盖行动,重点推进黄河、长城、太行三个一号旅游公路充(换)电基础设施建设,高速公路、普通国省干线公路要加快快充站覆盖,满足省内城际间电动汽车通行需求。

我省将以驿站、房车营地为建设重点,以大功率直流桩为主、小功率直流桩及交流桩为辅建设充电基础设施。到2025年年底,实现三个一号旅游公路208个驿站和131个房车营地公共充电桩全覆盖,充电距离小于50公里。高速公路方面,全省将加快大功率充电、超级充电、移动充电等先进技术应用,推进高速公路服务区、收费站、沿线场区充电站建设,切实减少“里程焦虑”。到2025年年

底,实现高速公路258个服务区大功率直流桩全覆盖,在全省收费站建设完成100座集中式充电站,充电桩安装比例不低于小客车停车位的15%,充电距离小于50公里。

我省将优先选择交通流量较大及场地、供电等基础条件较好的普通国省干线公路服务区、停车区进行试点建设,2023-2024年先行在具备条件的67个服务区、停车区建设快充站。

TIKTOK大同跨境电商出海峰会我市举办

本报讯(记者 孙向阳)日前,“丝路新起点 出海新通道”TIKTOK大同跨境电商出海峰会在市举办,上百名来自全国各地的跨境电商企业家、品牌商、行业专家参会。

本次峰会由市商务局主办,联合福建省进出口商会、文旅中国联盟等单位,邀请TIKTOK东南亚头部MCN、TAP机构负责人刘捷以及由DOME自孵化的中东TIKTOK网红、福建福文化出海代言人邓超等代表,参与活动做主题分享,并为跨境电商产业上下游企业讲解TIK-

TOK营销新模式、新思路、新视角,从多个角度探究跨境电商增长新机会,实现创新经营。

峰会现场,市商务局负责人表示,我市跨境电商企业将迎来事业升级,将有更多的企业入驻TIKTOK。TIKTOK头部机构多米互娱创始人刘捷阐述了多米互娱如何利用TIKTOK强大的流量和影响力进行全方位赋能,打造跨境电商生态圈。多米互娱副总经理杨国妮分享了TIKTOK文化跨境出海新赛道模式,让更多外国友人感受到带有中国元素的文

化魅力,看到中国的城市符号。多米互娱运营总监曹光斌、TIKTOK官方认证头部主播邓超、派安盈华北区域负责人葛正红分别进行了主题演讲。

大同沃创跨境电商产业园总经理林明轩表示,跨境电商的快速发展为传统制造企业进军国际市场提供了便利,不仅促研发降成本,还提升了品牌的国际影响力。大同籍福建跨境电商亿级大卖、海丝通宝创始人武鑫在峰会上分享了有关玩转东南亚电商平台流量的技能技巧。

市直学校幼儿园公开招聘教师资格复审开始

本报讯(记者 田雁)市教育局日前公布我市2023年部分市直学校、幼儿园公开招聘教师资格复审人员名单。凡报考部分市直学校、幼儿园教师岗位,且进入资格复审环节的考生,须于7月26日-27日在市实验小学进行资格复审。未按规定时间、地点参加资格复审的,视为自动放弃面试资格。

此次资格复审对象是依据笔试成绩最终成绩从高分到低分顺序分别排名,按招聘岗位计划招聘人数3倍的比例确定,人数未达3:1的按实有人数确定。同一岗位进入资格复审的人员,尾数排名笔试成绩相同的一并进入资格复审。资格复审时间为7月26日-27日,上午8时30分-12时,下午2时30分-5时。资格复审所需材料可登录大同基础教育网(www.dtcjy.com)查询。

市教育局提醒,参加资格复审的考生须在规定的时间内持相关证件材料(证明)参加资格复审。证件(证明)不全或所提供的证件(证明)与所报岗位资格条件不符以及主要信息不实影响资格复审的,取消面试资格。

据了解,本次招聘考试递补工作仅在资格复审阶段进行,后续其他环节不再进行递补。若取得资格复审的人员确认放弃资格复审或资格复审不合格的,从报考同一岗位人员中,按照笔试成绩由高分到低分依次递补资格复审人选,不足3:1的按实有人数确定。递补资格复审时间为半天(7月28日),且只递补一次,逾期不再递补。

阵雨或雷阵雨 将频繁来“打卡”

本报讯(记者 高燕)最近几天雷阵雨说来就来,而且来得快去得急,虽然给市民和游客出行带来不便,但也送来三伏天里难得的清凉。记者昨日从市气象台了解到,近期,分布不均的阵雨或雷阵雨将频繁来我市“打卡”。

根据最新气象资料分析,预计26~30日,我市多分布不均的阵雨或雷阵雨,并伴有雷暴大风、短时强降水、冰雹等强对流天气。26日夜到27日,全市阵雨或雷阵雨,局部中雨;28日,全市小到中雨,局部大到暴雨,最大雨强可达20毫米/小时以上。其中,平城区26日多云间晴,局部有阵雨或雷阵雨,3~4级西南风,气温15~31℃;26日夜到27日白天,多云,阵雨或雷阵雨,3~4级西南风,气温16~28℃;27日夜到28日白天,多云,有小雨,局部中雨,3~4级偏东风,气温15~26℃;28日夜到29日白天,阵雨或雷阵雨转多云,3~4级偏东风,气温16~28℃;29日夜到30日白天,多云转阵雨或雷阵雨,3~4级东北风,气温16~30℃。



连日来,平城区各街道、社区的新时代文明实践站陆续迎来暑期返乡的大学生,他们身穿红马甲,与社区工作人员共同开展反电信诈骗、健康知识宣传、环境保护、文明劝导、打扫公共设施等志愿服务活动。

图为大学生志愿者向居民宣传健康知识。

本报记者 韩堃 摄



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信

“金针”满枝头 花农喜眉梢

7月20日晨,在天镇县马家皂乡龙池堡村黄花基地里,一株株黄花长势正旺。阵阵微风吹拂下,花农们穿梭其间,打理花芽、采摘黄花,一派丰收的喜人场景。

据马家皂乡龙池堡黄花种植专业合作社负责人张佃宏介绍,自7月11日开始采摘黄花以来,每日平均采摘1万斤以上,通过加工车间分级筛选、晾晒、消毒、加工等工序,这些优质的黄花产品已源源不断发往各地客户手中,成为人们餐桌上的美味佳肴。

马家皂乡共发展优质黄花770亩,全

乡535户脱贫户,户均实现1.4亩黄花田。进入7月以来,马家皂村脱贫户陈学科每天凌晨与同伴一起乘车6公里来到黄花地里,头顶夜灯,将一颗颗“金针”摘入收集袋。“我在这里已经采摘黄花11天了,每天至少能采摘120斤,能挣180元。”陈学科笑着说。

“这份工作劳动强度不大,工资以天兑现,手脚麻利的人一天最少能赚150

元。”西一柳营村党支部书记王世清说,合作社优先雇用有劳动能力的脱贫户采摘黄花。

马家皂乡乡长刘佳告诉记者,人员工资采取“合作社+集体经济”的形式兑现,合作社每斤出1元,村集体利用“光伏+产业扶贫分红”,每人每天补助50元,每个劳动力每天至少能挣150元。

本报记者 苑捷

◆ 大同鲜黄花 清香飘万家 ◆

